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    Casa Strîmbă  descarcă top cele mai bune cărți detective de la   Agatha Christie .PDF
       Pentru un observator întîmplător, familia Leonides părea cît se poate de fericită și unită. Cu toate acestea, odataă cu asasinarea lui Aristide Leonides, seful familiei, legăturile dintre membrii supraviețuitori se dovedesc la fel de șubrede ca uriașul conac în care locuiesc. În urma crimei, atmosfera claustrofobică a casei sporește suspiciunile fiecărei rude, pînă cînd aparența de familie iubitoare este spulberată de tristețe, suferință și secrete bine ascunse.

Agatha Christie este cunoscută în întreaga lume drept „Regina Crimei“. Hercule Poirot, cel mai renumit detectiv dupa Sherlock Holmes, a fost creat pentru primul roman al Agathei Christie, Misterioasa afacere de la Styles. Poirot și Miss Marple au devenit faimosi la nivel mondial și au facut subiectul multor filme realizate pentru marele și micul ecran. 


Cuvântul-înainte al autoarei

     Această carte este una dintre preferatele mele. Am păstrat-o doar pentru mine timp de mai mulţi ani, mă gândeam la ea, o dezvoltam, spunându-mi: „Într-o zi, când voi avea suficient de mult timp la dispoziţie şi voi dori să mă simt cu adevărat bine, o să mă apuc s-o scriu!“ Ar trebui să menţionez faptul că în plan creativ, doar una din cinci cărţi reprezintă fructul plăcerii de a scrie, pe când celelalte sunt rezultatul unei munci asidue. În ceea ce priveşte conceperea Casei strâmbe a fost vorba despre o plăcere pură. De multe ori mă întreb dacă cei care citesc o carte pot să îşi dea seama dacă procesul de creaţie a fost unul asiduu sau doar o simplă plăcere. Deseori mi se spune: „Cred că v-a plăcut enorm să scrieţi asta şi asta!“ Mă refer la o carte care refuza cu încăpăţânare să iasă aşa cum trebuia, cu personaje dificile, o acţiune încâlcită fără rost şi cu un dialog lipsit de naturaleţe – sau aşa tinzi să crezi. Poate că autorul nu este cel mai bun critic al propriei creaţii. Cu toate astea, tuturor le-a plăcut Casa strâmbă, deci simt că este una dintre cele mai bune creaţii ale mele. Nu ştiu cum a ajuns familia Leonides în mintea mea – pur şi simplu a apărut acolo. Apoi, imaginea ei a devenit din ce în ce mai complexă. M-am simţit ca şi cum aş fi fost doar cea care le-a consemnat istoria....
Agatha Christie
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